
   
   

www.mathtest.ir 
 

 
 

 ریشه و توان،اتحاد و تجزیه 

22 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

اگر  -29
A

xx x
 

 3

1 1
11  (1400کدام است؟ ) ماز  Aآنگاه   1

1 )x x x 
3 2 3

  

2 )x x x 
3 2 3

 

3 )x x x 
3 2 3

 

4  )x x x 
3 2 3

 

                               

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 



   
   

www.mathtest.ir 
 

 
 

 ریشه و توان،اتحاد و تجزیه 

23 

 

  

 

 

 

 

 اتحاد های جبری : 
 

          

 

 

 

 ) x y x xy y   
2 2 21 2

  )x y x y x y   2 22

    ) x a x b x a b x ab     23

 ) x y z x y z xy xz yz       
2 2 2 24 2 2 2

   ) x y x y xy   
2 2

5 4

 ) a b a a b ab b    
3 3 2 2 36 3 3

   )a b a b ab a b   
33 37 3

   )a b a b a ab b   3 3 2 28
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اتحاد  -83       a x b x c x d x e x         
4 3 2 41 1 1 1 حاصل  1

a b c d e   2 3  (1400کدام است؟ ) سنجش   4

1 )41  

2 )43 

3 )45 

4  )6 

                               

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

اگر تساوی  -93       x x x x x x f x      
3 32 61 1 3 یک اتحاد باشد حاصل  1

 f x

x
  

 (1400کدام است؟) گزینه دو 

1 )x x 2 1  

2 )x x 2 1 

3 )x x 2 1 

4  )x x 2 1 
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mاگر  -24 n  mباشد حاصل  2 n3  (1400کدام است؟ ) سنجش   3

1 )mn2 2 3 2  

2 )mn2 2 

3 )mn3 2 2 

4  )mn3 2 

                               

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

حاصل عبارت  -34

x x x
x x x

x
x

   
     

   



3 6 12
3 6 12

3
3

1 1 1

xبه ازای   1  6  کدام است؟  2

1 )
85
8  

2 )
85
16 

3 )
255
8 

4  )
255
16 
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حاصل عبارت  -44   
x x x x x

x x x x x

    

    

5 4 3 2

2 2

1

1 1 xبه ازاء  1  3 2  کدام است؟ 1

  (1400) سنجش 

1 )
2
4  

2 )
2
2 

3  )1  

4  )2 2 

                               

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

aاگر  -54  3 2 aباشد حاصل   2 a3  (99کدام است؟ ) سنجش   5

1 )12  

2 )10 

3  )7-  

4  )2 

                               

 

 

  

 

 

 


